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BEVÁLT ALKOTÓELEMEK...

QUATTRO-SZÓRÓMŰ

Ha egy különösen finom és egyenletes trá-
gyafüggönyt kell teríteni a mezőkön, akkor a 
Quattro szóró egység az első választás. A finom 
szórásképnek köszönhetően a szóró egység 
különösen alkalmas a nagy gyepterülettel ren-
delkező gazdaságok számára. Az összes elter-
jedt trágya és komposzt a Quattro szóró szerke-
zettel akár 10 m szélességben is kijuttatható. A 
négy függőleges lépcsős maróhenger bóracél-
ból készült, felcsavarozott hasító fogakkal van 
felszerelve, és mindkét oldalon használhatók

FUTÓMŰ 

Valamennyi E-sorozatú járműnek nyitott 
C-profilból készült, tűzi horganyzott vázkerete 
van. A fő hajtótengely védve van egy központi 
csőben. A jármű típusától függően a jármű szé-
riafelszereltsége ráfutófék vagy légfékrendszer. 
A hidraulikus fékrendszer opcionálisan elérhető. 
Az E 9000 T és E 11000 T trágyaszórók tandem 
futóművel rendelkeznek, kiegyenlítő lengőkar-
ral. A tengelyek rugózott felfüggesztésűek, és a 
kiegyenlítő lengőkarral együtt biztosítják a talaj 
megfelelő kontúrkövetését és a nyugodt hala-
dást.

VONÓRÚD  

A járművek alapfelszereltségként felső  
kapcsolással, ill. bekötéssel vannak ellátva.  
Az  E 8000 Plus, E 9000, E 10000 és  
E 11000 típusú légfékrendszerrel együtt  
opcionálisan elérhető alsó kapcsolás.

Kipróbált technológia és stabil felépítés
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HÁTSÓAJTÓ  

A szóró henger-védelmet az E sorozat minden  
típusánál a traktor hidraulikáján keresztül működtetik.  
A hidr. munkahenger védett a szennyeződésektől.  
Az E sorozatú trágyaszórók alapfelszereltségként  
2 ajtónyitó hidr. munkahengerrel rendelkeznek.

KAPARÓLÁNC  

A kaparópadló típustól függően 2 vagy 4 erősen 
hőkezelt szállító lánccal van ellátva. A szakítóterhe-
lés lánconként körülbelül 15 t. Erőteljes, hidraulikus 
hajtású homlokkerekes hajtómű biztosítja, hogy a 
szóróanyag egyenletesen legyen kiszórva, szükség 
esetén visszajáratható. A nyitott láncdiók, amelyek 
nem hajlamosak az eltömődésre, biztosítják a kaparó 
padlójának stabil előtolását. Az alapváltozatban az 
előtolás sebessége folyamatosan szabályozható a 
kabinból a teleszkópkaron keresztül.

PLATÓ / OLDALFALAK   

Az impregnált padló masszív hornyolt táb-
lákból áll. A kb. 670–1020 mm magas porral 
bevont oldalak vannak felszerelve, amelyek 
védőléccel vannak felül lezárva. A rakodási 
magasság* 1990 és 2450 mm között van. Az 
E 10000 és az E 11000 T modellekhez opcio-
nálisan kapható torlasztó ajtó is.

* 550/45 R22,5 gumizásnál 

Az E-sorozat trágyaszórója a meghatározó tulajdonságokkal 
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